PS2158000902D

(BERKA-MAX)

TEILEKATALOG

I~ \ | Technik,

auf die

man sich
verlassen kann

FUr Progressiv-Zentralschmieranlagen

HBEKA



Inhaltsverzeichnis

Befestigungswinkel fir EP-1 Pumpen
Befestigungswinkel fir PiCo Pumpen
Befestigungswinkel fir MX-F Verteiler
Anschweissplatten fir MX-F Verteiler
Anschweissplatten fir SX-1 Verteiler

Leuchtdruck- und Zwischenschmiertaster
Woahlschalter

Signalleuchten

Kleinrelais

Ersatz-Gluhlampen

Netzgerdt NGR-1
Winkel-Einschraubverschraubungen mit Uberwurfmutter und Schneidring
Gerade Einschraubverschraubungen mit Uberwurfmutter und Schneidring
Gerade Verschraubungen (Rohrverbinder)
Winkel-Schwenkverschraubungen

Verlédngerungen

Eck-Verschraubungen

Anschlusstick gerade

Schottverschraubungen mit Innengewinde
Schottverschraubungen mit Uberwurfschraube und Schneidring
Gerade Drehanschlisse

Drehgelenke mit Uberwurfmutter und Schneidring
Einstellbare L-Verschraubungen

Reduzierungen mit Uberwurfmutter und Schneidring
Gerade Steckverbinder

Winkel-Steckverbinder

Drehgelenke mit Steckanschluss
Winkel-Schwenkverschraubungen mit Steckanschluss
Schraubhiilsen

Rohrstutzen gerade

Polyamidrohr

Hochdruckschlauch

Knickschutzspirale

Nippelumbausatz, Nippelblocke

BEKA-MAX)

Seite

3 bis 5
6und7

8 bis 10
11 und 12
12

13 und 14
14

15

16

17

18

19

20 und 21
22

23

24 und 25
26 und 27
28

28

29

30

30

31

31

32

33

34

34

35
35und 36
37

37

38

39 bis 41



...ein Produkt von BEKA

Pumpenhaltewinkel fir Elektropumpe EP-1

BEKA-MAX)

Massbild: 160
130 80
:(} o L
<o N
0
)
8
N
46
il )
Artikel-Nr. Material
tahl inkt,
0800500100 Stahl verzinkt,
gelb chromatiert
Montageplatte fir Elektropumpe EP-1
Massbild: 5
A t
[30 ]
150
220
- o ®
H@
Artikel-Nr. Material

Stahl verzinkt,

0800500101 gelb chromatiert

I - i
PRAZISIONSAPPARATEFABRIK

Weitere Befestigungswinkel fir EP-1 Pumpen 3

BEETHOVENSTRASSE 14 POSTFACH 1320
D-91257 PEGNITZ/BAYERN  D-91253 PEGNITZ

TEL.  ++49(0)9241/729-0 hitp://www.beka-lube,de
FAX. ++449(0)9241/729-50 e-mail: beka@beka-lube.de
beka@beka-max.de



Konsole fir Elektropumpe EP-1

Massbild: 165
130
|
|
(3]
© ! ©
3
|
|
T
|
\
D ‘ [}
9
<
~0
|
. @ ‘ \s\ Lo
64
126
Artikel-Nr. Material

Stahl verzinkt,
gelb chromatiert

0800800445

BEKA-MAX)

Montageplatte fiir Elekiropumpe EP-1

Massbild: 40
N2
a1
=
N(O
vweo T
O
20
Artikel-Nr. Material

FWZ03605-00 Stahl unbeschichtet

Weitere Befestigungswinkel fir EP-1 Pumpen 4



BEKA-MAX)

Pumpenmontageplatte fir Elektropumpe EP-1

Massbild 110

160
130
|
\

\
|

25 5

Artikel-Nr. Material
0800800263 Stahl unbeschichtet

Zurick zu Inhaltsverzeichnis Befestigungswinkel fir PiCo Pumpen 5



BEKA-MAX)

Pumpenhaltewinkel fir Zentralschmierpumpe PiCO

Massbild: 170
150
130 80
o ‘ o m
A\ I A\
| (&) | () o 7
™ ~0|
o o m
A U
O
Ol
o~
o~
© ©
N
) (&) o©
o o
A U
N
“ o ! (4]
© { & o,
§ DAY
Artikel-Nr. Material

Stahl verzinkt,

0800800733 gelb chromatiert

Konsole fir Zentralschmierpumpe PiCO

Massbild: 185
150
130
O ! ©
g - -
0} &
3 © | © g
A 9
\V
1 | 1
1 I ~
114 |
f] ‘ E\
| o o |
]
Fan
A\
A ! 9\109
64
126
Artikel-Nr. Material
0800800734 Stahl verzinkt,

gelb chromatiert

Weitere Befestigungswinkel fir PiCO Pumnpen 6



BEKA-MAX)

Anschweissplatte fir Zentralschmierpumpe PiCO

Massbild: 35 15
Q
3
© & =1
& F=q1
N4 p—
O| O
— ™ )|
o | ==}
S A F=q
© @ =
70
Artikel-Nr. Material

F2185/33-00 | Stahl unbeschichtet

Pumpenmontageplatte fisr Zentralschmierpumpe PiCO

110
Massbild: 25
Qo
. _
\\ Fan) 41
N T 1
A\
o
O o
ol O O
oV T T —1T T o
— —] — o
o
Fan) 44
f\\J o 41
A\ A\
A -
15 35 3
Artikel-Nr. Material

0800800732 Stahl unbeschichtet

Zuriick zu Inhaltsverzeichnis Befestigungswinkel fir MX-F Verteiler 7



BEKA-MAX)

Befestigungswinkel fir MX-F Verteiler

Massbild: 17,5 30 14,8

N B14,5
90 &)
— /
N
N
—/
« 58 32
Artikel-Nr. Material
Stahl verzinkt,
0800800010 gelb chromatiert
Befestigungswinkel fir MX-F Verteiler
Massbild: 105
0 10 10 10
S >
o
o Q
o)
- @ |4
§
5 17
Artikel-Nr. Material
0800800210 Stahl verzinkt,

gelb chromatiert

Weitere Befestigungswinke fir MX-F Verteilerl 8



BEKA-MAX)

Befestigungswinkel fir MX-F Verteiler

Massbild: 105

a5

57

a6

Artikel-Nr. Material

Stahl verzinkt,
gelb chromatiert

0800800211

Befestigungswinkel fir MX-F Verteiler

Massbild: 50

m P

15

20

Artikel-Nr. Material

Stahl verzinkt,

0800800241 gelb chromatiert

Weitere Befestigungswinkel fir MX-F Verteiler 9



Befestigungswinkel fir MX-F Verteiler

BEKA-MAX)

Massbild: 105
51
5 A |
L N © @
::::\:/::::::::::\:/:::::: m‘
N
v © O
+ D i D
5 17
Artikel-Nr. Material
Stahl verzinkt,
0800800286 gelb chromatiert
Befestigungswinkel fir MX-F Verteiler
Massbild: 60
50
3
Q T D
\
,,,,,,,,,,,,,, “
o) 3
e ] Q
N 8 {
. \ i
)
Q
33
17
Artikel-Nr. Material
0800800220 Stahl verzinkt,

gelb chromatiert

Zurick zu Inhaltsverzeichnis

Anschweissplatten 10



Anschweissplatte fir MX-F Verteiler

BEKA-MAX)

Massbild: 50 .
17 ) °
| ~ ’
R
M5
B |
=10
ﬁm_@\
16
Artikel-Nr. fiir Veteiler MX-F X/X A L Material
FWZ02259-001 3/X 70 57,2 Stahl
FWZ02259-002 4/X 85 72,0 Stahl
FWZ02259-003 5/X 100 86,7 Stahl
FWZ02259-004 6/X 115 101,5 Stahl
FWZ02259-005 7/X 129 116,2 Stahl
FWZ02259-006 8/X 144 131 Stahl
FWZ02259-007 9/X 159 145,7 Stahl
FWZ02259-008 10/X 174 160,5 Stahl
Anschweissplatte kurz fir MX-F Verteiler
Massbild: 33,5
17 %
a Par
6 U A\
> )
N
o
[Ye]
=6
|
50
Artikel-Nr. Material
0800800636 Stahl verzinkt,

gelb chromatiert

Weitere Anschweissplatten 11



BEKA-MAX)

Anschweisswinkel fir MX-F Verteiler

Massbild: 17

@6 — 3

@,
@,

M

N,
]
20

-

10

50 30

Artikel-Nr. Material

Stahl verzinkt,

0800800571 gelb chromatiert

Zurick zu Inhaltsverzeichnis  Anschweissplatten fir SX-1 Verteiler

Anschweissplatte fir SX-1 Verteiler

Massbild: 60
19

o
o
o

[=a]
<
2
a
Artikel-Nr. fir Veteiler SX-1 X/X A B Material
FWZ02259-02 001 3 94,1 74,1 Stahl
FWZ02259-02 002 4 113,8 93,8 Stahl
FWZ02259-02 003 5 133,5 113,5 Stahl
FWZ02259-02 004 6 153,2 133,2 Stahl
FWZ02259-02 005 7 172,9 152,9 Stahl
FWZ02259-02 006 8 192,6 172,6 Stahl
FWZ02259-02 007 9 212,3 192,3 Stahl
FWZ02259-02 008 10 232,0 212,0 Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

Zuriick zu Inhaltsverzeichnis Zwischenschmiertaster 12



BEKA-MAX)

Leuchtdrucktaster (inklusive Klebeschild)

Massbild: @24

21

55

46

ﬂﬂﬂ]‘f I

M20x1
Artikel-Nr. Spannung Farbe Material
100 091 051 12V grin Kunststoff
100 091 050 24V grin Kunststoff

Zwischenschmiertaster (ohne Anzeigelampe, inklusive Klebeschild)

Massbild
26 43,4 22 %_
=]
e r — |
‘ /
026 A
Zwischen- 8 g o o ?
schmierung
Intermediate
lubrication —
— T L
— U
Einbaudffnung
5
-—- A,
| |
- I I
o I T] :
Artikel-Nr. Material o | |
|
1000950017 | Kunststoff ! I
N | |
44,1 Lo

Zuriick zu Inhaltsverzeichnis weitere Taster 13



Zwischenschmiertaster (mit Signallampe)

BEKA-MAX)

Massbild:
26 43,4 &'
——————— /
— =) [FOm
é
Qo ——
o ™ —
Zwischen- Le) ~ L el
schmierung
Intermediate M
lubrication Eﬂ
~
Einbausffnung
1 ~2 ~9 AIlo0
Artikel-Nr. Spannung Farbe Material :_ ‘? :
1000 950 023 12v grin  Kunststoff = | |
|
1000 950 024 24V griin Kunststoff | :
| |
1000 950 019 12v rot Kunststoff I I
| |
1000 950 020 24V rot Kunststoff % b -
22,1
Wahlschalter fir Betriebsbedingungen
Massbild:
26 43,4 22
I’ — ]
g r
N gl 9 - - =
— i
Einbausffnung
3 7
44,1 Fo——————- ﬁi— -—6& -
| |
§ : qu.\ | /min. | :
Artikel-Nr. Material Ly N |
— | |
1000950018 Kunststoff N | |
N | |

Zurick zu Inhaltsverzeichnis

Signalleuchten



BEKA-MAX)

Signalleuchte
Massbild: 19
o |
or UMLH fmw
S B |
M= t@j
T 3
M15x1
218
Artikel-Nr. Spannung Farbe Material R .
|
100 091 300 12V grin Kunststoff | i
|
100 091 310 24V grin  Kunststoff | |
|
100 091 305 12V rot Kunststoff | :
|
100 091 320 24V rot Kunststoff | |
Signalleuchte
Massbild:
26 45,4 22
= |
rot =
é
DO ] Al e
grun [BEKA-MA X 8 g
Y = I_tp
oo
=
Einbaudffnung
. N S
Artikel-Nr. Spannung Material : :
1000 950 021 | 12V Kunststoff = | |
1000950022 | 24V Kunststoff « ! |
| |
N | i
[ W __
44,1 B D

Zuriick zu Inhaltsverzeichnis Relais 15



...ein Produkt von BEKA

BEKA-MAX)

Kleinrelais, 1 Wechsler

Massbild:
22 31,5
| © °
87=
™ a
Ble s L=
30
[ S = A 1T
28
Artikel-Nr. Spannung Strom
05 000 400 013 | 12v 20A
05 000 400 014 | 24V 20A
Kleinrelais, 1 Schliesser
Massbild: 24V
6
87k=d
22 L35 o« <
86 85
30
E e
28
ik 12V
6
I N0 = A 1
S
30
T
28
12V: 24V:
85 87 85 87 87
___@___ ___I |_ T - _I
Artikel-Nr. Spannung Strom : | :
|
100091397 | 12v 30A | |
100091430 | 24V 20A | :
| | |
I |

Zuriick zu Inhaltsverzeichnis Ersatz-Glihbirnen 16

_ BAIER + KOPPEL GmbH+CO  BEETHOVENSTRASSE 14 POSTFACH 1320  TEL.  ++49(0)9241/729-0  hftp://www.beka-lube,de
PRAZISIONSAPPARATEFABRIK ~ D-91257 PEGNITZ/BAYERN D-91253 PEGNITZ  FAX. ++49(0)9241/729-50 e-mail: beka@beka-lube.de
beka@beka-max.de



Glihlampe

Massbild:
Glihlampe 12V

29
N )
@
B

Glihlampe 24V

@9

f

i

BEKA-MAX)

N N
(o]
3 </ 1N\ &/
11 11
Passend fir
Artikel-Nr. Spannung Benennung Artikel-Nr.
100 091 551 | 12V Leuchtdrucktaster 100091051
100 091 550 | 24V Leuchtdrucktaster 100091050
Glihlampe
Massbild:
a5
72 [
@P © ‘\
J? w) @,
3 4,5
Passend fir
Artikel-Nr. Spannung Benennung Artikel-Nr.
100 091 561 12V Zwischenschmiertaster 1000950023
12V Zwischenschmiertaster 1000950019
12V Signalleuchte 100091300
12V Signalleuchte 100091305
12V Signalleuchte 1000950021
100 091 560 24V Zwischenschmiertaster 1000950020
24V Zwischenschmiertaster 100091050
24V Signalleuchte 100091310
24V Signalleuchte 100091320
24V Signalleuchte 1000950022

Zuruck zu Inhaltsverzeichnis

Netzgerdt NGR-1 17



BEKA-MAX)

Netzgerdat NGR-1

Massbild:

120 91
(ORN o) T
o4
230V / v
50-60 Hz AC @
— -
12V / 24V Dc@ @
<z — —
70
= T 2 < @
Externe Lampe -
oder
Zwischenschmiertaster
@ dy sy Q e
88
Schaltbild: Anschlussbeispiel:

] | X1

|

) | L1

L1 O ~ i N
|

| |

0 — 230 V/50H
N \I[/ — | / z

I I

| + ov : S-EP 4/5

|

. ]

| ! I & 6 x2

| | %

I ! 20 7 O] +ub
+24V | %% O] 75+
+24V ! )| Lampe
+24V : exT‘erner \ \__@ 7S

YA | Zwischen- —
75 % //l : schmier- '@ ZS-in
| taster O Lampe
Lampe |
Lampez : '/'/ : gi);::;e O Lampe-out
| - |~ |
ov Is | lampe )| GND (Masse)
| el

| |

Lo _____

Anschlussmdglichkeit fur Lampe
Artikel-Nr. Spannung Strom oder Zwischenschmiertaster
4170 2100 12V 4 A mit
4170 2000 12V 4 A ohne
41701100 24V 2,2A mit
4170 1000 24V 2,2A ohne

Zuriick zu Inhaltsverzeichnis Winkel-Einschraubverschrabungen 18



Winkel-Einschraubverschraubungen

BEKA-MAX)

Massbild: S1 S2
ﬁL
Caal ———
| }
. (] 3
e
L1
L2
Ca.
Artikel-Nr. G L1 L2 L3 S1 S2 Rohr@D Material
0401 2210 406 M6k 11 21 17 10 4LL Stahl
0401 2210 506 M8x1k 11 21 17 10 4LL Stahl
0401 2210 513 M8x1k 11 21 17 10 4LL 1.4751
0401 2210 306 M10xT1k 11 21 17 11 10 4LL Stahl
0401 2210 613 R1/8"k 11 21 18 11 10 4LL Stahl
0401 2200 406 M6k 9,5 21 17 11 12 6LL Stahl
0401 2200 413 M6k 9,5 21 17 11 12 6LL 1.4305
0401 2200 506 M8x1k 9,5 21 17 11 12 6LL Stahl
0401 2200 513 M8x1k 9.5 21 17 11 12 6LL 1.4305
0401 2200 306 M10xT1k 9,5 21 17 11 12 6LL Stahl
0401 2200 313LL M10x1k 9,5 21 17 11 12 6LL 1.4305
0401 2201 006 M10x1k 12 27 20 12 14 6L Stahl
0401 2220 606 R1/87k 11,5 23 20 12 14 8LL Stahl
0401 2200 613LL R1/8"k 10 22 17 11 12 6LL 1.4305
0401 2200 806 R1/47k 16 31 27 14 17 6S Stahl
0401 2200 813 R1/47k 16 31 27 14 17 6S 1.4305
0401 2220 306 M10x1k 11,5 23 20 12 14 8LL Stahl
0401 2220 313 M10x1k 11,5 23 20 12 14 8LL 1.4305
0401 2200 606LL R1/87k 10 22 17 11 12 6LL Stahl
0401 2220 613 R1/87k 11,5 23 20 12 14 8LL 1.4305
0401 2220 806 R1/4"k 14 29 27 14 17 8L Stahl
0401 2220 813 R1/47k 14 29 27 14 17 8L 1.4305

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

Zurick zu Inhaltsverzeichnis

Gerade-Einschraubverschraubungen mit kegeligen Gewinden

19



BEKA-MAX)

Gerade Einschraubverschraubungen mit kegeligen Gewinden

Massbild:
. S2
|l ——
o | -1 |
e 1
T — g
D 2
L3 -
ca.
Artikel-Nr. G L1 L2 L3 S1 S2 Rohr@D Material
0401 2010 406 Mék 8 16 26 10 10 4LL Stahl
0401 2010 506 M8x1k 8 16 26 10 10 4LL Stahl
0401 2010 513 M8xT1k 8 16 26 10 10 4LL 1.4571
0401 2010 306 M10x1k 8 14,5 26 11 12 4LL Stahl
0401 2010 606 R1/8"k 8 16 26 11 10 4LL Stahl
0401 2000 406 M6k 8 14,5 26 11 12 6LL Stahl
0401 2000 413 Mék 8 14,5 26 11 12 6LL 1.4571
0401 2003 906 M7x1k 8 14,5 26 11 12 6LL Stahl
0401 2000 506 M8x1k 8 14,5 26 11 12 6LL Stahl
0401 2000 513 M8xT1k 8 14,5 26 11 12 6LL 1.4571
0401 2000 306 M10x1k 8 14,5 26 11 12 6LL Stahl
0401 2000 313 M10x1k 8 14,5 26 11 12 6LL 1.4305
0401 2000 606 R1/87k 8 14,5 26 11 12 6LL Stahl
0401 2000 613 R1/8"k 8 14,5 26 11 12 6LL 1.4305
0401 2000 806 R1/47k 11,5 23,5 40 17 17 6S Stahl
0401 2020 306 M10x1k 8 16,5 28 12 14 8LL Stahl
0401 2020 313 M10x1k 8 16,5 28 12 14 8LL 1.4305
0401 2020 806 R1/47k 12 20 35 17 17 8L Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

Gerade Einschraubverschraubungen mit geraden Gewinden 20



BEKA-MAX)

Gerade Einschraubverschraubungen mit geraden Gewinden

Massbild:
ST S3
[\ _
AR Benw
s == I
0 ——
L2 &
L3
Ca.
Artikel-Nr. G L1 L2 L3 S1 S2 D Rohr@D Material
0401 2010913 G1/8” 8 16 28 14 12 14 4LL 1.4571
0401 2000 206 M10x1 8 16,5 31 14 14 14 6L Stahl
0401 2000 213 M10x1 8 16,5 31 14 14 14 6L 1.4571
0401 2000 906 G1/8” 8 16 28 14 12 14 6LL Stahl
0401 2000 913LL G1/8” 8 16 28 14 12 14 6LL 1.4571
0401 2001 006L G1/4” 12 22 37 19 14 18 6L Stahl
0401 2001 006 G1/4” 12 25 40 19 17 18 6S Stahl
0401 2001 013 G1/4” 12 25 40 19 17 18 6S 1.4571
0401 2001 406 G3/8” 12 23,5 38 22 14 22 6L Stahl
0401 2020 213 M10x1 12 22 37 17 17 17 8L 1.4571
0401 2020 906 G1/8” 8 18 29 14 14 14 8LL Stahl
0401 2020 913 G1/8” 8 18 29 14 14 14 8LL 1.4571
0401 2021 006 G1/4” 12 22 37 19 17 18 8L Stahl
0401 2021 013 G1/4” 12 22 37 19 17 18 8L 1.4571
0401 2021 006S G1/4” 12 27 42 19 19 18 8S Stahl
0401 2021 406 G3/8” 12 23,5 38 22 17 22 8L Stahl
0401 2021 413 G3/8” 12 23,5 38 22 17 22 8L 1.4571

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

Zurick zu Inhaltsverzeichnis Gerade Verschraubungen (Rohrverbinder) 21



Gerade Verschraubungen (Rohrverbinder)

Massbild:

[a)

S1 S2 S

<

/ 5

T “ v | i
2 s
N c
L2
L1
Ca.
Artikel-Nr. L1 L2 S1 S2 Rohr@D Material
0401 3600 106 31 12 % 10 4LL Stahl
0401 3600 306 32 9 11 12 6LL Stahl
0401 3600 313 39 9 11 12 6LL 1.4571

0401 3601 006 39 10 12 14 6L Stahl
0401 3602 006 45 16 14 17 6S Stahl
0401 3600 406 35 12 12 14 8LL Stahl
0401 3601 106 40 11 14 17 8L Stahl
0401 3602 106 47 18 17 19 8S Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

BEKA-MAX)

Zuriick zu Inhaltsverzeichnis Winkel-Schwenkverschraubungen 22



Winkel-Schwenkverschraubung

BEKA-MAX)

Massbild:
s2 S
S3 A
_ )
<
0
m,
N L | i
- \A
M
D
L4
L3
Ca.
Artikel-Nr. M L1 L2 L3 L4 i S1 S2 S3 D Rohr@D  Material
0401 3210 206 M10x1 20 9.5 22 10 6 14 14 12 13 41L Stahl
0401 3210706 M8x1 18 8 21 11,5 6 14 14 10 13 41L Stahl
0401 3200 706LL M8x1 20 9,5 22 10 6 14 14 12 13 6LL Stahl
0401 3200 206LL | M10x1 20 9.5 22 10 6 14 14 12 13 6LL Stahl
0401 3200 206 M10x1 22 10 26 11,5 6 14 17 14 14,5 6L Stahl
0401 3200 206 G1/8 22 10 26 11,5 6 14 17 14 14,5 6L Stahl
0401 3201 006 G1/4 26 12,5 29 145 9 19 19 17 18 6S Stahl
0401 3220 206LL | M10x1 21,5 10 23 11 6 14 14 14 13 8LL Stahl
0401 3220 706N M8x1 21,5 10 23 11 6 14 14 14 13 8LL Stahl
0401 3220 906 G1/8 21,5 10 23 11 6 14 14 14 13 8LL Stahl
0401 3221 006 G1/4 26 12,5 28 13 9 19 19 17 18 8L Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

Zuriick zu Inhaltsverzeichnis Verléngerungen 23



BEKA-MAX)

Verldngerung
Massbilder:
Abb.1 |4 Abb.2 |4
SW SW
12 S\ 12 S
Q Q
— < N S| o
it CEE . =t
%

L3

Es ist auch méglich eine Schmierleitung direkt mit einer Verldngerung zu verbinden

Uberwurfschraube US6 M10x1 Uberwurfschraube US4 M8x1
Bestell-Nr.: 0802000190 Bestell-Nr.: 1002010030

T:hn{ ! “— \
%f&' )ﬂLJ \2 @\/S#‘ >

PR

o

8 S
Doppelkegelring DKR6 < Kegelring KR4 5
Bestell-Nr.: 09038620023 « Bestell-Nr.: 100206030
Artikel-Nr. M1 M2 L1 L2 L3 SW Rohr@D Material Abb.
0401 1600 206 M10x1k M10x1 21 6 -- 13 6 Stahl 1
0401 1600 106 M8x 1k M10x1 21 6 - 13 6 Stahl 1
0401 1600 506 Mék M10x1 24 6 - 13 6 Stahl 1
0401 1600 406 M8k M10x1 21 6 -- 13 6 Stahl 1
0401 1610 106 M12x1k M10x1 21 8,5 -- 13 6 Stahl 1
0401 1600 906 M10k M10x1 21 6 - 13 6 Stahl 1
0401 1610 006 M10x1k M10x1 26 6 - 13 6 Stahl 1
1002 1000 301k M6k M8x1 20 6 - 11 4 Stahl 1
1002 1000 304k M8x Tk M8x1 17 7,4 -- 11 4 Stahl 1
1002 1000 306k M10x1k M8x1 16 7,4 - 11 4 Stahl 1
0401 1610 306 M10x1k M10x1 17,5 6 - 13 6 Stahl 1
0401 1600 213 M10x1k M10x1 21 6 - 13 6 1.4305 1
0401 1601 406 UNF 1/47-28 M10x1 24 6 2 13 6 Stahl 2
0401 1601 306 UNEF 1/47-32 M10x1 24 6 4 13 6 Stahl 2
0401 1600 306 R1/87k M10x1 21 6 2 13 6 Stahl 2
0401 1600 313 R1/8"k M10x1 21 6 2 13 6 1.4305 2

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

Weitere Verldngerungen 24



BEKA-MAX)

Verldngerung
Massbild:
.2 SW
o /a
N
= Ll 5 S
T A AL S =
%

Es ist auch méglich eine Schmierleitung direkt mit einer Verldngerung zu verbinden

Uberwurfschraube US6 M10x1
Bestell-Nr.: 0802000190

L1

Uberwurfschraube US4 M8x1
Bestell-Nr.: 1002010030

T:hnﬁ ! 1
) I _()
| ( vy — i
@*@M =5 i A
} e [a)
Q )
Doppelkegelring DKRé '):c; Kegelring KR4 z,
Bestell-Nr.: 09038620023 o Bestell-Nr.: 100206030
Artikel-Nr. M1 M2 L1 L2 SW Rohr@D ad1 Material
0401 1600 706 M10x1k M10x1 35 23 13 6 10,3 Stahl
0401 1600 606 M10x1k M10x1 50 38 13 6 10,3 Stahl
0401 1601 206 R1/47k M10x1 26 14 14 6 13,2 Stahl
0401 1601 006 R1/47k M10x1 35 23 14 6 13,2 Stahl
0401 1601 106 R1/47k M10x1 55 43 14 6 13,2 Stahl
0401 1601 213 R1/47k M10x1 26 14 14 6 13,2 1.4305
0401 1601 013 R1/47k M10x1 35 23 14 6 13,2 1.4305
0401 1601 113 R1/47k M10x1 55 43 14 6 13,2 1.4305
0401 1611 506 R1/8"k M10x1 50 38 13 6 9,9 Stahl
0401 1600 806 M8x1k M8x1 35 23 10 4 8,3 Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

Zuriick zu Inhaltsverzeichnis Eck-Verschraubungen 25



BEKA-MAX)

Eck-Verschraubung 90°

Massbild:
Abb. 1: Abb. 2: Abb. 3:
SW T sw L SW
| i i |
| I 7
~ | ~ I ~
— — - N
a ok ] ! S a .- |1 =3
X oL
@D @D 2D
M1 M1 M1
Artikel-Nr. M1 i M2 T @D L1 L2 L3 SW Material Abb.
1002 10010 M6k 6 M10x1 3.5 2 23 16,5 10 12 Stahl 1
1002 10 020 M8xTk 7 M10x1 3,5 4 23 16,5 10 12 Stahl 1
1002 10 025 M8x1,25k 7 M10x1 3,5 4 23 16,5 10 12 Stahl 1
1002 10 030 M10x1k 7 M10x1 3,5 5 23 16,5 10 12 Stahl 1
1002 10 032 1/4”-28UNF 6 M10x1 3,5 2 23 16,5 10 12 Stahl 1
1002 10 105 R1/87k 10 M10x1 3,5 5 26 19 12 12 Stahl 1
1002 10 035 R1/47k 10 M10x1 3,5 7 26 19 12 14 Stahl 1
1002 10 041 M10x1k 7 M10x1 3,5 5 25 18,5 10 12 1.4305 1
1002 10 042 M10x1k 7 M10x1 3,5 5 65 58,5 10 12 1.4305 1
1002 10 043 M10x1k 7 M10x1 3,5 5 75 68,5 10 12 1.4305 1
1002 10 106 M8x1k 1:10 7 M10x1 3,5 4 24,5 16,5 10 12 Stahl 2
1002 10 120 M10xT1k 7,5 M8x1 4,5 6 19 14 9 12 Stahl 3

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

Weitere Eck-Verschraubungen 26



Eck-Verschraubung 90°

BEKA-MAX)

Massbild:
SW12 35
|
\
[
o |
N — |0
<| ‘%
o o 2
— ] s
\
@D
M
Artikel-Nr. M @D Material
1002 10 073 M6k 6 2 Stahl
1002 10 072 M8x1k 7 4 Stahl
1002 10 071 M8x1,25k 7 4 Stahl
1002 10 070 M10xTk 7 5 Stahl
Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.
Eck-Verschraubung 45°
Massbild:
A 4{3
7
%
— ‘ o«
N |
" ‘ SW
I
@D
M1
Artikel-Nr. M1 i @D M2 T L1 L2 A B SW Material
1002 10 095 M6k 6 2 M8x1 5 23 10 4,95 6 12 Stahl
1002 10 085 M8x 1k 7 4 M8x1 5 23 10 495 6 12 Stahl
1002 10 090 M8x1,25k 7 4 M8x1 5 23 10 495 6 12 Stahl
1002 10 080 M10x1k 7 5 M8x1 5 23 10 4,95 6 12 Stahl
1002 10 098 1/4”-28UNF 6 2 M8x1 5 23 10 4,95 6 12 Stahl
0401950007-00 R1/4”k 14,5 7 R1/4k 7 32,5 14,5 7,1 8 18 Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.
Zurick zu Inhaltsverzeichnis  Anschlussverschraubungen gerade 27



Anschlusstick gerade

BEKA-MAX)

Massbild:
SW
[a)
! Q
5| - & =
A
L2
Artikel-Nr. M1 M2 L1 L2 SW Rohr@D Material
1002 1000 301 Mé M8x1 20 6,5 11 4 Stahl
1002 1000 304 M8x1 M8x1 18 7,5 11 4 Stahl
1002 1000 306 M10x1 M8x1 18 7,5 14 4 Stahl
1002 1000 404 M8x1 M10x1 23 7,5 14 6 Stahl
1002 1000 406 M10x1 M10x1 20,5 7,5 14 6 Stahl
1002 1000 410 G]/4" M10x1 21,5 10 17 6 Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

Zuriuck zu Inhaltsverzeichnis

Schottverschraubungen mit Innengewinde

Schottverschraubungen mit Innengewinde

Massbild:
SW
8 (7 ‘
£ ’ 1
N —
g o T T I ] | s =
Y
L2
L1 o
Artikel-Nr. M1 M2 L1 L2 SW Rohr@D Material
1002 5000 311 M14x1,5 M8x1 27 19 17 4 Stahl
1002 5000 311L M14x1,5 M8x1 38 30 17 4 Stahl
1002 5000 411 M14x1,5 M10x1 30 20 17 6 Stahl
1002 5000715 M20x1,5 M16x1,5 42 27 24 10 Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

Zuriick zu Inhaltsverzeichnis  Schottverschraubungen mit US 28



Schottverschraubungen mit Uberwurfschraube und Schneidring

BEKA-MAX)

Massbilder:
[a) S1 S2 S3 a
R N
S S
[ 4
N ‘ TI_ ‘ :q—lﬁf
L f%{ 2.
= N_
t
L2 L4
L1 L3
S3 S2 S1 [a)
Q
<
o)
11T -
H P <
2 -
9
@ t
|
Rohr@D
—{H
L5 L2
L1
Gerade Schottverschraubung
Artikel-Nr. Rohr@D M t max. L1 ca. L2 L3 ca. L4 S1 S2 S3 Material
0401 4701 006 6L M12x1,5 16 42 27 22 7 14 17 17 Stahl
0401 4701 013 6L M12x1,5 16 42 27 22 7 14 17 17 1.4571
0401 4701 106 8L M14x1,5 16 42 27 23 8 17 19 19 Stahl
0401 4701 113 8L M14x1,5 16 42 27 23 8 17 19 19 1.4571
Winkel Schottverschraubung
Artikel-Nr. Rohr@D M tmax. Llca. L2 L3max. L4 L5 S1 S2 S3  Material
0401 4721 006 6L M12x1,5 16 42 27 27 12 14 14 17 12 Stahl
0401 4721 013 6L M12x1,5 16 42 27 27 12 14 14 17 12 1.4571
0401 4722 006 6S M14x1,5 16 44 29 31 16 17 17 19 12 Stahl
0401 4721 106 8L M14x1,5 16 42 27 29 14 17 17 19 12 Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

Zurick zu Inhaltsverzeichnis

Gerade Drehanschlisse 29



Gerader Drehanschluss

BEKA-MAX)

Massbilder:
Abb. 1 Abb. 2
34,5
18,5 36,5
9,5 S1 S2 S1 21 15,5 S2
iy B 1 - £} [ a— —
E 1 e 1 = 2 [ 1 =
8 9,5 8
Artikel-Nr. Abb. S1 S2 Material
0402 020 | 1 14 14 Messing
0402042 | 2 14 14  Messing
Zurick zu Inhaltsverzeichnis Drehgelenke
Drehgelenk
Massbild: ca. 35
ca. 28
22 SW10
S a I
W14 ,
s m——
2 = ~
~ o
- Q
G
Artikel-Nr. G L1 L2 L3 Material
0402 011 M6k 7,5 20 30 Messing
0402 012 M8x1 7,5 20 30 Messing
0402 013 M10x1 7,5 20 30 Messing
0402 023 R1/87k 7,5 20 30 Messing
0402 043 R1/47k 9 21,5 31,5 Messing
0402 041 1/8-27 NPT 7,5 20 30 Messing

Zuriick zu Inhaltsverzeichnis Einstellbare L-Verschraubungen 30



BEKA-MAX)

L - Verschraubung einstellbar, vormontiert

Massbild: I“W
‘ \ ’ SW1
SW2
N
o
[a)
9
M
L2
L1
ca.
Artikel-Nr. Baureihe D M L1 L2 L3 SW1 SW2 Material
04015821006 L 6 M12x1,5 27 12 26 14 12 Stahl
04015821106 L 8 M14x1,5 29 14 27,5 17 12 Stahl
04015822006 S 6 M14x1,5 31 16 27 17 12 Stahl
04015822106 S 8 M16x1,5 32 17 27,5 19 14 Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

Zurick zu Inhaltsverzeichnis Reduzierverschraubung

Reduzierverschraubung

Massbild:

Artikel-Nr.

(Yo
3 SWI17 swi7 SWI9
= |0
z|Q
=
ZIN S
29,5
51
Material

04060957

Stahl verzinkt,
gelb chromatiert

Zuriick zu Inhaltsverzeichnis Gerade Steckverbinder 31



BEKA-MAX)

Gerader Steckverbinder

Massbild

E ﬁ;;: | )Y _ AWY ANEY \T\ <}>
1 %
8 S
29,5
Steckanschluss Rohr-g4 Steckanschluss Rohr-gé
SW 12 SW 12
Bestell-Nr.: 0406 0851 Bestell-Nr.: 0406 0850
Artikel-Nr. M Rohr@D Material
0406 0874 M6k 4 Stahl

0406 0873 M8x1k
0406 0872 M10xTk Stahl
0406 0875 R1/87k Stahl

4 Stahl
4
4

0406 0878 M6k 6 Stahl
6
6

0406 0877 M8x 1k Stahl
0406 0876 M10x1k Stahl
0406 0879 R1/8"k 6 Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

Zuriick zu Inhaltsverzeichnis Winkel-Steckverbinder 32



BEKA-MAX)

Winkel - Steckverbinder

Massbild 28,8

SW10 @

= ——
3 A @
[a)
5]
v <
o K
Steckanschluss Rohr-g4 Steckanschluss Rohr-gé
SW 12 SW 12
Bestell-Nr.: 0406 0851 Bestell-Nr.: 0406 0850
Artikel-Nr. M Rohr@D Material
0406 0866 M6k 4 Stahl
0406 0865 M8x 1k 4 Stahl
0406 0864 M10xTk 4 Stahl
0406 0867 R1/8"k 4 Stahl
0406 0870 Mbk 6 Stahl
0406 0869 M8x1k 6 Stahl
0406 0868 M10xTk 6 Stahl
0406 0871 R1/87k 6 Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

Zuriick zu Inhaltsverzeichnis Drehgelenk mit Steckanschluss 33



BEKA-MAX)

Drehgelenk mit Steckanschluss

Massbild: 33
26
SW14 19 @
==
‘ ™
7o) | _ —
N oswis ' 7 S
7 g
‘ Q
M Steckanschluss Rohr-g6
SW 12
Bestell-Nr.: 0406 0850
Artikel-Nr. M L Material
0402 036 M6k 7,5 Messing
0402 037 M8x1k 7,5 Messing
0402 038 M10x1k 7,5 Messing
0402 040 R1/8"k 7,5 Messing
0402 039 R1/47k 9 Messing
0402 045 1/8-27 NPT 7,5 Messing

Zurick zu Inhaltsverzeichnis  Winkel-Schwenkverschraubungen mit Steckanschlissen

Winkelschwenkverschraubung mit Steckanschluss

Massbild: SW14
SW14 26 @
0
[“I\V 1] S
0 \
o _ - C s
- \ ) Q
et
| ©
© 1
Ne) M
Steckanschluss Rohr-@6
SW 12
Bestell-Nr.: 0406 0850
Artikel-Nr. M Material
0401950029-00 G1/8” Stahl verzinkt,
0401950029-01 | M10x1 | 9elb chromatiert

Zurick zu Inhaltsverzeichnis Schraubhiilsen und Rohrstutzen 34



BEKA-MAX)

Schraubhilse

Massbild:
SW
L2 L3
al o ] - a
ann
L1
Artikel-Nr. D1 D2 D3 L1 L2 L3 SW fur HD-Schlauch Material
1001 21 200 M7x0,75 11 10,8 28 4 8 12 8,6x4 Stahl
1001 21 197 M7x0,75 10 11 28 2 8 12 8,6x4 1.4305
1001 21 305 M8x0,75 14 16 35,8 4 9 17 11,2x6,5 Stahl
1001 21 347 M8x0,75 14 16 35,8 4 9 17 11,2x6,5 1.4305

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.
Zurick zu Inhaltsverzeichnis  Rohrstutzen gerade

Rohrstutzen, gerade, fir Verschraubungen mit Uberwurfmutter und Schneidring
zur Montage eines Hochdruckschlauches @8,6x4

Massbild:
SW10
[a)
Q
Y Y
_ 11 L
A A
Yo}
N
@)
o 25 =
- o =
L2 |
Artikel-Nr. L1 L2 @D Material
1001 21 218 30 64 5 Stahl
1001 21 189 18 49,1 6 Stahl
1001 21 190 24 55,1 6 Stahl
1001 21 201 30 61,1 6 Stahl
1001 21 196 30 61,1 6 1.4305
1001 21 217 30 64 8 Stahl
1001 21 219 30 64 10 Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert. Zurick zu Inhaltsverzeichnis weitere Rohrstutzen 35



BEKA-MAX)

Rohrstutzen, gerade, fiir Verschraubungen mit Uberwurfschraube und Schneidring
zur Monatge eines Hochdruckschlauches @11,2x6,5

Massbild:
22 . SWI2
Y !
_ | LT
A A
7o)
® 5 40,5 S|
Q 8 —~ ! — cg
=
L 67,5 o
Artikel-Nr. Material
100121301 Stahl verzinkt,

gelb chromatiert

Rohrstutzen, gerade fir Verschraubungen mit Steckverbindung
zur Montage eines Hochdruckschlauches @8,6x4

Massbild:
X SW10 Abb.2:
Abb.1: Ausfihrung fir
Ausfishrung fisr > - CAMOZZI/LINCOLN-
BEKA-Steckverbinder N\ Steckverbinder
( ) _ I 11 [
N_ ./
| o p | _
% ) L1 25 S %
N
X M2:1 L2 = X M2:1
Artikel-Nr. Abb. L1 L2 Material
1001 21 210 1 21 52,1 Stahl
1001 21 191 2 30 61,1 Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

Zurick zu Inhaltsverzeichnis  Polyamidrohr 36



BEKA-MAX)

Kunststoffrohr

Massbild

[a)
Q
O) %
s
min. Biege-
Artikel-Nr. @D S radius R Ausfihrung Fettfillung Material
1001 20 075 4 0,85 40 hart mit Polyamid
1001 20 040 4 0,85 40 weich mit Polyamid
1001 20 039 4 0,85 40 hart ohne Polyamid
1001 20 041 4 0,85 40 weich ohne Polyamid
1001 20 100 6 1,5 40 hart mit Polyamid
1001 20 101 6 1,5 40 hart ohne Polyamid
Zurick zu Inhaltsverzeichnis Hochdruckschlauch
Hochdruckschlauch
Massbild
N
[a]
Q
/NN P
I \ <
g il .
o o
D
\Y; L
Artikel-Nr. @D1 @D2 Ausfithrung Fettfillung Material
1001 20 200 4 8,6 gerade mit Kunststoff /Stahlgeflecht
1001 20 205 4 8,6 gewendelt mit Kunststoff /Stahlgeflecht
1001 20 201 4 8,6 gerade ohne Kunststoff /Stahlgeflecht
1001 20 206 4 8,6 gewendelt ohne Kunststoff /Stahlgeflecht
1001 20 265 6,5 11,2 gerade mit Kunststoff /Stahlgeflecht
1001 20 266 6,5 11,2 gerade ohne Kunststoff /Stahlgeflecht

Zuriick zu Inhaltsverzeichnis Knickschutzspirale 36



BEKA-MAX)

Knickschutzspirale

Massbild:
- 19,2 -
1,2 °
| 9
Nn_N_nN &
L ALV
— 200 _
Artikel-Nr. Material
100121002 Stahl verzinkt,

gelb chromatiert

Knickschutzspirale

Massbild:
o 1,2
Y A
I (VA
o _
s [NV
A -
— L —
Artikel-Nr. L (mm) Material
1001 21 004 5000 1.4310
1001 21 040 2000 1.4310
1001 21 041 1300 1.4310
1001 21 042 750 1.4310

Zurick zu Inhaltsverzeichnis Nippelumbausatz 37



BEKA-MAX)

Nippelumbausatz
Massbild:
Rt
Innensechskant SW24 é
SWé s
L o [
©
H- ™|
~
:V‘
~ Q
o 11 -
32,5
Artikel-Nr. Material

Stahl verzinkt,

21590010020 gelb chromatiert

Zurick zu Inhaltsverzeichnis  Nippelblock 1-stellig

Nippelblock 1-stellig, nach AZ-1713

. Kegelschmiernippel
Massbild: DIN 71412, Form C

oy, 2 S
\Q Q
w0 I R
D M (@) N L
O O § i
[Ye})
\
[ ] SW12
|
% L/J SW12
@6 12
20 20
32
Artikel-Nr. Material

Stahl verzinkt,

21590020014 gelb chromatiert

Weitere Nippelblécke 38



BEKA-MAX)

Nippelblock 2-stellig nach AZ-1714

Massbild: 22 « -
40 egelschmiernippel
20 DIN 71412, Form C
‘ = o
N g
S tO-—— & 1]
S Y
T v
I
SW12
SW12
@é 12
20
Artikel-Nr. Material
tahl inkt,
21590020024 Stahl verzinkt,
gelb chromatiert
Nippelblock 3- bis 8-stellig
Massbild:
Abbildung: Nippelblock 3-stellig
L1
12 Kegelschmiernippel

DIN 71412, Form C

TTOTOl e
N 8
8 T T T 2
IHigiin
a6 12
20
Anschluss-
Artikel-Nr. anzahl L1 L2 Material
2159 0020 025 3 74 64 Stahl
2159 0020 026 4 96 86 Stahl
2159 0020 027 5 118 108 Stahl
2159 0020 028 6 140 130 Stahl
2159 0020 029 8 184 174 Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

Weitere Nippelblécke 39



BEKA-MAX)

Nippelblock 1-stellig mit Uberdruckventil nach FAZ02251-01

Massbild: : ) p—
| [
[

Uberdruckventil )

Reduzierstutzen _

‘#” $
° o 5)/9/ - ===t o ©
™A — A
N I— &l o
© —
30 92
50 20
ca. 81,5
Kegelschmiernippel
DIN 71412, Form A,
BUNA-RuUckschlagventil
Artikel-Nr. Material

Stahl verzinkt,

2152 99063 2001 gelb chromatiert

Durchgangsnippelblock 1-stellig, Anschluss 6 und 28

Massbild: L.
Kegelschmiernippel
DIN 71412, Form A,
BUNA-Ruckschlagventil
fox) _ in ] ]
o " @ JT -
5,5 w
] ol L A
D~ &b S} — - — "
—_— o 8
TH , AT , &
IH i) = \&) s
50 20
ca. 90
Artikel-Nr. @D Material
21590030014 | 6 Stahl
21590030017 | 8 Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.
Zurick zu Inhaltsverzeichnis 40



	Seite1
	Seite2
	Seite3
	Seite4
	Seite5
	Seite6
	Seite7
	Seite8
	Seite9
	Seite10
	Seite11
	Seite12
	Seite13
	Seite14
	Seite15
	Seite16
	Seite17
	Seite18
	Seite19
	Seite20
	Seite21
	Seite22
	Seite23
	Seite24
	Seite25
	Seite26
	Seite27
	Seite28
	Seite29
	Seite30
	Seite31
	Seite32
	Seite33
	Seite34
	Seite35
	Seite36
	Seite37
	DBL Teilekatalog.pdf
	Seite1




